
 

Звіт про моніторинг кількісних та якісних показників кадрового 

забезпечення реалізації ОПП «Лікувальна справа»  

спеціальності 223 Медсестринство у 2024-2025 н.р. 
 

Адміністрація навчального закладу одним із першочергових завдань у своїй 

діяльності вбачає підготовку педагогічних кадрів. 

Відбір педагогічних співробітників циклових (предметних) комісій коледжу  

здійснюється за такими принципами: 

- врахування реальних результатів, які досягнуті претендентом у педагогічній 

та практичній діяльності;  

- досвід педагогічної діяльності, вміння працювати зі студентами з урахуванням 

їх індивідуально-психологічних особливостей і рівня підготовки; 

- здатність претендента до творчого та методичного пошуку, співпраці з 

колегами в усіх сферах діяльності; 

- сприяння створенню особливого культурного середовища, основними рисами 

якого є повага до особистості, толерантність, взаємна підтримка, демократизм у 

стосунках, оцінка діяльності кожного за реальними результатами. 

Кадрове забезпечення на спеціальності здійснюється на підставі існуючого 

законодавства. Основною умовою прийому на роботу викладачів є відповідність 

освіти та стаж практичної роботи. 

Прийом на роботу здійснюється на основі трудового договору відповідно до 

вимог чинного законодавства України і Положення про порядок наймання і 

звільнення працівників з обов’язковим попереднім ознайомленням з посадовою 

інструкцією. Розроблені посадові інструкції систематично оновлюються і 

перезатверджуються з урахуванням змін, які відбуваються в навчально-виховному 

процесі. 

Формування якісного складу педагогічних працівників відбувається за рахунок 

підвищення кваліфікації професійної  підготовки  на курсах  ФПК при Київському 

національному медичному університеті ім. О.О. Богомольця, Вінницькому 

національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова, Вінницькому державному 

педагогічному університеті ім. М.М. Коцюбинського, Вінницькому обласному 

інституті післядипломної освіти педагогічних працівників, Київський університет 

імені Бориса Грінченка.  

План  підвищення кваліфікації викладачів виконується на 100 %.  

Однією з форм удосконалення фахової майстерності викладачів є участь у 

роботі «Школи підвищення педагогічної майстерності», у роботі Всеукраїнських, 

Міжнародних конференцій та конгресів, обласних конференцій, відвідуванні  

відкритих занять викладачів коледжу і регіону. Викладачі, стаж роботи яких менше 

3 років, відвідують «Школу молодого викладача». 

У підготовці фахових молодших бакалаврів нової формації наголос робиться на 

якості освіти, універсальності підготовки випускників та їх адаптованості до ринку 

праці, на особистісну орієнтованість навчального процесу, його інформатизацію, 

визначальну важливість освіти у забезпеченні якості надання медичної допомоги.  

Навчальний процес ОПП Лікувальна справа  забезпечують 34 викладачів, з них 

33 штатних (94.5%), сумісників – 1 (5.5%), викладачів вищої категорії – 26 (78%), із 

них мають педагогічне звання «викладач-методист» – 10,  «старший викладач» – 5. 



 

Кількісна та якісна характеристика викладачів та підвищення їх фахової 

майстерності подано у таблицях 5.1, 5.2.  

Таким чином, кількісні показники та аналіз якісного складу педагогічного 

персоналу Погребищенського  медичного коледжу та циклових (предметних) 

комісій свідчить про можливість ефективно забезпечувати професійну підготовку 

фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 223 Медсестринство ОПП 

Лікувальна справа. 

 

Інформація про голову циклової комісії загальноосвітніх дисциплін 

Голова циклової (предметної) комісії Мурлик Вікторія Василівна, 1984 року 

народження, закінчила Вінницький державний педагогічний університет імені 

Михайла Коцюбинського в 2008 році за спеціальністю «Педагогіка і методика 

середньої освіти. Українська мова і література» (кваліфікація вчитель української 

мови і літератури, зарубіжної літератури та англійської мови). 

Педагогічний стаж роботи 22 роки. 

З 2004 року працює в коледжі викладачем іноземних мов. 

Спеціаліст вищої категорії. 

З 11.06 по 29.06.2020 року  пройшла навчання на факультеті підвищення 

кваліфікації вищих медичних навчальних закладів Інституту післядипломної освіти 

Національного медичного університету імені О.О.Богомольця «Сучасна методика 

навчання у вищій медичній освіті» (Англійська мова. Німецька мова. Латинська 

мова з медичною термінологією)., посвідчення №47. 

За період роботи показала себе кваліфікованим, ініціативним, компетентним 

викладачем іноземних мов. Має творчі організаторські здібності. Посадові обов’язки 

виконує з відповідальністю. 

Науково-теоретична і методична підготовка викладача підкреслює його 

професійний рівень. Володіє глибокими знаннями в області викладання іноземної 

мови. Знає і використовує інноваційні досягнення в області методики і досягнення 

інноваційної педагогіки, володіє методикою системного аналізу занять, методикою 

диференційованого і індивідуального навчання. 

Знає і враховує вікові і психологічні особливості студентів, прийоми 

прогнозування педагогічних результатів. 

Створює контрольно-діагностичні матеріали для узагальнення результатів 

якості знань зі свого предмету. 

Для викладача характерні орієнтація на процес і результат навчання, адекватне 

планування, оперативність, поєднання інтуїтивної рефлексії. 

Користується авторитетом серед колег по роботі та студентом. 

Є куратором студентів третього курсу відділення Сестринська справа. 

 

Інформація про голову циклової комісії природничо-наукових дисциплін 

Голова циклової (предметної) комісії Погоріла Олена Юріївна,1969 р.н., 

закінчила Уманський державний педагогічний інститут ім.П.Г.Тичини у 1992 році за 

спеціальністю «Біологія з додатковою спеціальністю основи сільського 

господарства» (кваліфікація – вчитель біології і основ с/г праці та звання вчителя 

середньої школи). 

Педагогічний стаж роботи 34 роки. 



 

З 2002 року  працює в навчальному закладі на посаді  викладача біології. 

Спеціаліст вищої категорії, викладач-методист. 

З 06.12 по 24.12.2021 року  пройшла навчання на факультеті підвищення 

кваліфікації вищих медичних навчальних закладів Інституту післядипломної освіти 

Національного медичного університету імені О.О.Богомольця «Сучасна методика 

навчання у вищій медичній освіті». Біологія і екологія. Медична біологія. 

Мікробіологія. 

11-12 жовтня 2024 року взяла участь у підвищенні кваліфікації голів циклових 

комісій заклададів фахової передвищої освіти «Педагогічні інноваційні процеси у 

закладах фахової передвищої освіти». Сертифікат науково-методичного центру 

вищої та фахової передвищої освіти ПК 38282994/5112-24. 

За період роботи зарекомендувала себе як відповідальний, 

висококваліфікований спеціаліст. Заняття проводить на високому професійному та 

методичному рівнях. Вміло використовує традиційні та сучасні технології навчання. 

Велику увагу приділяє розвитку логічного мислення студентів, вмінням зіставляти, 

робити висновки, розв’язувати проблемні завдання, постійно спрямовує увагу 

студентів на використання біологічних знань в майбутній професійній діяльності. 

До роботи ставиться сумлінно, творчо, постійно працює над підвищенням своєї 

викладацької майстерності. Відвідує вебінари, онлайн-конференнції, онлайн-курси. 

Її студенти займають призові місня на обласних олімпіадах з біології. 

Як член обласного методичного об’єднання викладачів біології та хімії, 

неодноразово проводила відкриті заняття та відкриті виховні заходи. Її професійна 

майстерність включає здатність доступно і зрозуміло викладати матеріал, широко 

впроваджує активні методи навчання, вміло організовує самостійну та науково-

дослідницьку діяльність студентів на занятті. 

Користується повагою серед студентів та працівників коледжу. Підтримує 

дружні стосунки з колегами коледжу, регіону та області. 

Інформація про голову циклової комісії професійно-практичних дисциплін  

Голова циклової (предметної) комісії – Залюбівська Людмила Станіславівна, 

1981року народження, закінчила Вінницький педагогічний університет 

ім.М.Коцюбинського за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. 

Біологія» (кваліфікація вчитель біології).Біологія» (кваліфікація вчитель біології).  

Педагогічний стаж роботи 17 років. 

З 2007 року працює викладачем сестринської справи. Спеціаліст вищої 

категорії, викладач-методист.  

З 11.06. по 29.06.2020 року пройшла навчання на Факультеті підвищення 

кваліфікації викладачів вищих медичних навчальних закладів Інституту 

післядипломної освіти Національного медичного університету імені 

О.О.Богомольця «Сучасна методика навчання у вищій медичній освіті». 

Геронтологія та основи медсестринства з доглядом за хворими. Посвідчення №34 

від 29.06.2020р. 

За період роботи показала себе кваліфікованим, ініціативним, компетентним 

викладачем. Має творчі організаторські здібності. 

При підготовці та проведенні занять поєднує інноваційні та інтерактивні, 

групові, колективні форми роботи, що сприяють професійному вмінню виконання 

практичних навиків на практиці. 



 

Викладачем створено програмоване забезпечення навчально-виховного процесу 

відповідно до програм із предметів, творчо підбирає навчальний та роздатковий 

матеріал, наочність для кращого сприйняття студентами навчального матеріалу на 

занятті. Мова при викладанні літературна, має професійне спрямування, виразна, 

зрозуміла, на належному рівні здійснюється вербальне спілкування. 

Людмила Станіславівна є співавтором двох посібників: ріст та розвиток 

людини, основи медсестринства. 

Систематично підвищує свій фаховий рівень, активно займається самоосвітою, 

належну увагу приділяє вивченню і впровадженню передового педагогічного 

досвіду. Ділиться досвідом своєї роботи, проводить відкриті заняття. 

Бере активну участь у роботі обласних методичних об’єднаннях, конференціях 

з питань методичної роботи. Зокрема: 

-методичні об’єднання викладачів сестринської справи на базі Вінницького 

медичного фахового коледжу – «Сучасні методи навчання при вивченні основ 

медсестринства» 2017-2018н.р. 

-науково-практична конференція «Особливості впровадження реформи системи 

охорони здоров’я в медсестринстві» на базі Північного госпітального округу – 

«Сучасна підготовка медичної сестри в Погребищенському медичному коледжі та 

зв’язок медсестринства з практичними базами» - 22.11.2019р. 

-онлайн-конференція на платформі ZOOM – Особливості роботи медичної 

сестри у відділенні реанімації та інтенсивної терапії, де лікуються хворі на корона 

вірусну інфекцію – 16.10.2020р. 

-методичні об’єднання викладачів сестринської справи на базі Вінницького 

медичного фахового коледжу – Застосування дистанційного навчання при 

викладанні основ медсестринства – 15.11.2021р. 

-підвищення кваліфікації голів циклових комісій закладів фахової перед вищої 

освіти «Педагогічні інноваційні процеси у закладах фахової передвищої освіти» 11-

12.10.2024р. 

-науково-практичний онлайн-семінар на базі Вінницького МФК «Суглобовий 

синдром в практиці сімейної медичної сестри» - 30.10.2024р. 

-науково-методичний семінар на базі Вінницького МФК «Використання 

цифрових технологій при підготовці майбутніх медичних фахівців до професійної 

діяльності» - 19.11.2024р. 

-онлайн-курс на базі Тернопільського НМУ «Менеджмент критичного 

травмованого пацієнта» - 20.11.2024р. 

-онлайн-курс на базі Тернопільського МУ «Медицина катастроф» - 25.11.2024р. 

Видавнича діяльність: 

1.Стаття у віснику методоб’єднання сестринської справи Вінницького 

медичного фахового коледжу 2018р. 

2.Стаття у віснику науково-практичній конференції «Особливості 

впровадження реформи системи охорони здоров’я в медсестринстві», «Сучасна 

підготовка медичної сестри в Погребищенському медичному фаховому коледжі та 

зв’язок медсестринства з практичними базами» 22.11.2019р. 

3.Особливості роботи медичної сестри у відділенні реанімації та інтенсивної 

терапії, де лікуються хворі на корона вірусну інфекцію – 16.10.2020р. 

На сайті vseosvita опубліковані роботи: 



 

4.Біоетичні проблеми сучасності «Евтаназія» 23.03.2020 – презентація 

Свідоцтво проекту vseosvita.ua №D1807272 

5.Біоетичні проблеми в медицині 24.03.2020 – презентація Свідоцтво проекту 

vseosvita.ua №АD843914 

6.Фахова підготовка медичних сестер 24.03.2020 – стаття Свідоцтво проекту 

vseosvita.ua №QV284016 

7.Методична розробка практичного заняття з теми «Температура тілі. 

Термометрія» - 31.03.2020 Свідоцтво проекту vseosvita.ua №ZR784771 

8.Етичні та деонтологічні проблеми сучасної медичної науки – 18.03.21- 

презентація Свідоцтво проекту vseosvita.ua №ІР377436 

Нагороджена подякою за внесок у розвиток бібліотеки методичних матеріалів 

для вчителів – Подяка проекту vseosvita.ua №QI183552 

У своїй роботі викладач дотримується педагогічної етики, гуманності взаємин, 

відповідальна, емоційно-стабільна. 

Викладач має свій власний стиль в педагогічні роботі, чим заслуговує авторитет 

серед викладачів та студентів. Активно виконує громадські доручення, бере активну 

участь у підготовці виховних заходів, у проведенні засідань циклової комісії, 

педагогічної та методичної ради. 

 

Додатки: таблиці 5.1, 5.2, 5.3 



 

Таблиця 5.1. 

Характеристика педагогічного складу, 

 що забезпечує ОПП Лікувальна  справа   

  
№ 

з/п 

Показник 2025 

1 2 3 

1 Загальна   кількість   викладацького   складу,    

що працює на спеціальності (осіб): 

- спеціалістів вищої категорії, 

- спеціалістів першої категорії, 

- спеціалістів другої категорії, 

- спеціалістів 

 

34 

26 

3 

- 

5 

 

2 Штатна укомплектованість (%) 94.5% 

3 Кількість сумісників (разом) з них, 

- спеціалістів вищої категорії, 

- спеціалістів першої категорії, 

- спеціалістів другої категорії, 

- спеціалістів 

1 

- 

1 

- 

- 

4 Середній вік штатних викладачів: 

- спеціалістів вищої категорії, 

- спеціалістів першої категорії, 

- спеціалістів другої категорії, 

- спеціалістів 

 

58 

50 

- 

38.4 

5 Кількість викладачів пенсійного віку: 

- спеціалістів вищої категорії, 

- спеціалістів першої категорії, 

- спеціалістів другої категорії, 

- спеціалістів 

 

14 

2 

- 

1 

6 Частка викладачів, базова освіта яких не 

відповідає дисципліні, що викладається (%) 

 

- 

7 Середньорічне педагогічне навантаження 

викладачів (годин) 

 

662 

8 Циклові   комісії   очолюють   фахівці 

відповідної спеціальності: 

- спеціалістів вищої категорії, 

- спеціалістів першої категорії, 

- спеціалістів другої категорії, 

- спеціалістів 

 

 

3 

- 

- 

- 

9 Загальна кількість докторантів за 

спеціальністю 

- 

10 Загальна кількість аспірантів за 

спеціальністю 

- 

11 Частка    викладачів,    які    пройшли    

підвищення кваліфікації за останні 5 років 

(%) 

 

100% 

 

Директор коледжу                        Олександр ГАВРИЛЮК 



 

Таблиця 5.2. 

Якісний склад педагогічних працівників, які забезпечують навчальний процес  

за напрямом підготовки 22 Охорона здоров’я зі спеціальності  223 Медсестринство ОПП Лікувальна справа 

 
     №з/п Найменування 

дисципліни (кількість 

годин) 

Прізвище, ім’я, по 

батькові  

Найменування посади; 

для сумісників – місце 

основної роботи, 

посада 

Найменування закладу, який закінчив, 

рік закінчення, спеціальність, 

кваліфікація за дипломом 

Категорія, 

педагогічне 

звання (за 

наявності – 

науковий ступінь, 

вчене звання) 

Підвищення кваліфікації (найменування 

навчального закладу;  вид документа, дата 

видачі, тема) 

П
р

и
м

іт
к
и

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Циклова комісія загальноосвітніх дисциплін 

1.1. Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за внутрішнім сумісництвом) 

1 Математика 

 

Баніт 

Леонід 

Йосипович 

Викладач 

математики 

Вінницький педагогічний 

інститут,1964р. 

Спеціальність -фізика та 

загально- технічні дисципліни; 

Кваліфікація - вчитель фізики 

та загально- технічних 

дисциплін середньої школи 

Вища, 

викладач-

методист, 

Відмінник 

охорони 

здоров’я, 

Заслужений 

вчитель 

України  

Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 42КУБГ984244 – 

28.06.2023р. 

Професійно-орієнтований інтегрований 

курс для вчителів математики, фізики. 

Погребищенський медичний коледж –

сертифікат№99 -22.11.2019р. Науково-

практична конференція «Особливості 

впровадження реформи системи 

охорони здоров’я в медсестринстві на 

базі Північного госпітального округу. 

Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 21КУБГ410102 – 

06.11.2018. 

Професійно-орієнтований інтегрований 

курс для вчителів математики 

(інформатики,фізики). 

 



 

 

2 Історія України, 

Основи 

правознавства та 

медичного права 

 

Братанюк 

Леонід  

Євгенович 

Юрисконсульт 

Викладач історії 

України, основ 

правознавства 

Вінницький державний 

педагогічний інститут 

ім.М.Островського,1981р. 

Спеціальність – історія 

Кваліфікація – вчитель історії і 

суспільствознавства 

Вища, 

викладач-

методист, 

кандидат 

юридичних 

наук, 

відмінник 

освіти 

України 

Погребищенський медичний фаховий 

коледж – сертифікат №222 27.10.2023р. 

семінар «Національно-патріотичне 

виховання студентів – фундамент для 

формування справжніх громадян і 

патріотів». 

Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 17КУБГ112676  

30.10.2020р «Професійно орієнтований 

інтегрований курс для вчителів історії, 

правознавства та суспільствознавчих 

дисциплін (людина і світ, людина і 

суспільство, основи філософії) 

 

3 Іноземна мова, 

Іноземна мова за 

професійним 

спрямуванням, 

Осмнови 

латинської мови 

за професійним 

спрямуванням 

мова 

 

Губар 

Людмила 

Василівна 

Викладач 

іноземної мови 

Вінницький державний 

педагогічний університет імені 

Михайла Коцюбинського, 2003  

Спеціальність: «Початкове 

навчання» 

Кваліфікація: вчитель 

початкових класів і англійської 

мови в початкових класах 

Вища  Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 25КУБГ648832- 

22.02.2021р. 

«Професійно орієнтований 

інтегрований курс для вчителів 

англійської мови, англійської мови за 

професійним спрямуванням, 

латинської мови та основ медичної 

термінології 

 

4 Українська мова, 

(за професійним 

спрямуванням), 

Українознавство  

 

Данилюк 

Олена 

Василівна 

Викладач 

української мови 

та літератури; 

культурології 

Вінницький державний 

педагогічний інститут 

ім..М.Островського, 1989 р. 

Спеціальність: українська мова 

і література 

Кваліфікація: вчитель 

української мови і літератури.  

Вища 

Старший 

викладач 

Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 25КУБГ648826 -

22.02.2021р. 

«Професійно орієнтований 

інтегрований курс для вчителів 

української мови і літератури, 

української мови (за професійним 

спрямуванням), культурології 

 



 

 

5 Математика 

 

Калінчук 

Лариса  

Миколаївна 

Методист 

Викладач 

математики 

Вінницький державний 

педагогічний університет імені 

Михайла Коцюбинського, 

2012р. 

Спеціальність – математика; 

Кваліфікація- математика. 

Вчитель математики, фізики та 

астрономії 

Вища  Погребищенський медичний фаховий 

коледж – сертифікат №219  

27.10.2023р. семінар «Національно-

патріотичне виховання студентів – 

фундамент для формування справжніх 

громадян і патріотів». 

Вінницький національний медичний 

університет ім.М.І.Пирогова №14-17 

від 07.02.2022р «Фізика. Основи 

біологічної фізики та медичної 

апаратури. Математика». 

 

6 Фізичне 

виховання 

 

Король 

Денис 

Олександрович 

Викладач 

фізичного 

виховання 

Національний університет 

фізичного виховання і спорту 

України (заочна фрма 

навчання) – студент 5 курсу 

Спеціаліст    

7 Культурологія, 

Українська мова 

Українська мова 

(за професійним 

спрямуванням), 

Українська 

література 

 

Кравченко 

Олег 

Анатолійович 

Викладач 

української мови 

та літератури 

Ніжинський ордена Трудового 

Червоного Прапора державний 

педагогічний інститут ім.М.В. 

Гоголя, 1985 р. 

Спеціальність: українська мова 

і література 

Кваліфікація: вчитель 

української мови і літератури 

Вища  Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 17КУБГ142826 – 

20.12.2020р. 

 

8 Всесвітня історія 

Історія України 

 

Кравчук 

Галина 

Миколаївна 

Соціальний 

педагог 

Викладач 

всесвітної історії 

Історії України 

Одеський філіал Української 

Академії державного 

управління при Президентові 

України, 1999р. 

Спеціальність – державне 

управління; 

Кваліфікація - магістр 

державного управління 

Спеціаліст  

Заслужений 

працівник 

культури 

Вінницький національний медичний 

університет ім.М.І.Пирогова – 

свідоцтво №90/1-2 від 25.02.2022р. 

«Соціальна педагогіка», «Психологія»; 

Вінницький національний медичний 

університет ім.М.І.Пирогова – 

свідоцтво №614-2 від 17.12.2022р. 

«»Всесвітня історія, історія України»; 

Погребищенський медичний фаховий 

коледж – сертифікат №220  

27.10.2023р. семінар «Національно-

патріотичне виховання студентів – 

фундамент для формування справжніх 

громадян і патріотів». 

 



 

9 Іноземна мова, 

Іноземна мова 

 (за професійним 

спрямуванням) 

 

 

Мурлик 

Вікторія 

Василівна 

Голова циклової 

комісії 

Викладач 

іноземних мов 

Вінницький державний 

педагогічний університет ім. 

Михайла Коцюбинського, 2008  

Спеціальність: «Педагогіка і 

методика середньої освіти. 

Українська мова і література» 

Спеціальність: вчитель 

української мови та літератури, 

зарубіжної літератури та 

англійської мови.  

Вища   Погребищенський медичний фаховий 

коледж – сертифікат №221  

27.10.2023р. семінар «Національно-

патріотичне виховання студентів – 

фундамент для формування справжніх 

громадян і патріотів». 

Вінницький національний медичний 

університет ім.М.І.Пирогова – 

свідоцтво №47 від 29.06.2020р. 

«Сучасна методика навчання у вищій 

медичній освіті» Англійська мова. 

Німецька мова. Латинська мова з 

медичною термінологією. 

 

10 Всесвітня історія, 

соціологія, 

філософія 

 

Панасюк 

Юрій 

Борисович 

Заступник 

директора з 

навчальної та 

виховної роботи, 

викладач 

суспільних 

дисциплін  

Київський державний 

університет ім.Т.Г. Шевченка, 

1990 р. 

Спеціальність: соціально-

політичні науки 

Кваліфікація: Філософ. 

Викладач соціально-політичних 

дисциплін 

Вища, 

Викладач-

методист, 

Відмінник 

освіти 

України 

Київський національний університет 

будівництва і архітектури – сертифікат 

11.10.2024р практичний семінар 

«Формування почуття патріотизму в 

здобувачів освіти задля збагачення і 

примноження генетичного фонду 

української нації, зрощення 

національної еліти»; 

Вінницький гуманітарно-педагогічний 

коледж –сертифікат ВК№24-153 

15.05.2024р –обласне методоб’єднання 

«Ефективне управління освітнім 

процесом в умовах змішаного та 

дистанційного навчання»; 

Калинівський технологічний фаховий 

коледж – сертифікат №21-23 від 

11.10.2023р. – обласне 

методоб’єднання «Роль гурткової 

роботи у формуванні морально-

правових якостей здобувачів освіти»; 

Погребищенський медичний фаховий 

коледж – сертифікат №217-  

27.10.2023р. семінар «Національно-

патріотичне виховання студентів – 

фундамент для формування справжніх 

громадян і патріотів»; 

 



 

НМЦ вищої та фахової перед вищої 

освіти – сертифікат СС 

382829994/6017-23 14-15.12.2023р. 

Навчання за програмою підвищення 

кваліфікації заступників директорі 

«Менеджмент інноваційної діяльності 

в освітньому середовищі»; 

Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 21КУБГ418393 від 

22.09.2021р «Професійно-орієнтований 

інтегрований курс для вчителів 

суспільних дисциплін»; 

Погребищенський медичний фаховий 

коледж – сертифікат №150 від 

06.11.2020р. семінар «Підготовка та 

організація дистанційного навчання 

іноземних мов за професійним 

спрямуванням: виклики сьогодення»; 

Рада директорів коледжів і технікумів 

– сертифікат від 27.02.2019р. – обласне 

метрдоб’єднання «Соціально-

педагогічні засади формування 

громадянської відповідальності у 

студентів». 

11 Фізичне 

виховання 

 

Рудніцький 

Віктор  

Мар’янович 

Викладач 

фізичного 

виховання 

Вінницький державний 

педагогічний інститут  

1992 р. 

Спеціальність – фізичне 

виховання; 

Кваліфікація – вчитель фізичної 

культури 

Вища    

викладач-

методист 

Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 21КУБГ418465 від 

22.09.2021р. «Професійно орієнтований 

інтегрований курс для вчителів 

фізичної культури. 

 

 

 



 

 

12 Фізичне 

виховання, 

Захист України 

 

Цегельнюк 

Олександр 

Гаврилович 

Викладач 

фізичного 

виховання та  

Захисту України  

Вінницький державний 

педагогічний інститут 

ім.М.Островського, 1990 р. 

Спеціальність – початкове 

військове навчання і фізичне 

виховання; 

Кваліфікація – викладач 

початкової військового 

навчання і фізичного виховання 

Вища  

 

Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 20КУБГ318704 від 

06.11.2018р 

«Професійно орієнтований 

інтегрований курс для вчителів захисту 

Вітчизни та фізичної культури 

(керівників спортивних гуртків). 

 

13 Зарубіжна 

література, 

Основи загальної 

психології та 

міжособистого 

спілкування з 

медсестринською 

етикою та 

деонтологією 

 

Янчук 

Тетяна 

Миколаївна 

Практичний 

психолог, 

викладач 

зарубіжної 

літератури 

Вінницький державний 

педагогічний інститут 

ім.М.Островського, 1980 р. 

Спеціальність – російська мова 

і література; 

Кваліфікація – вчитель 

олсійської мови і літератури 

 

Вища, 

викладач-

методист; 

Відмінник 

освіти 

України 

Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 38КУБГ530621 від 

04.03.2024р. 

«Професійно орієнтований 

інтегрований курс для практичних 

психологів та викладачів зарубіжної 

літератури»; 

Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 38КУБГ529712 від 

29.09.2020р. 

«Професійно орієнтований 

інтегрований курс для практичних 

психологів, вчителів психології» 

 

2. Циклова комісія природничо-наукових дисциплін 

2.1. Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за внутрішнім сумісництвом) 

1 Фізика та 

астрономія 

 

Білоконь 

Василь 

Миколайович 

Викладач фізики Вінницький державний 

технічний університет, 1998р. 

Спеціальність – 

мікроелектроніка та 

напівпровідникові прилади; 

Кваліфікація – інженер 

електронної техніки 

Спеціаліст    

2 Медична хімія 

(хімія)  

 

Коріненко 

Юлія 
Володимирівна 

Викладач хімії 

та медичної хімії 

Вінницький національний 

медичний університет 

ім.М.І.Пирогова, 2008 р. 

Спеціальність–фармація; 

Кваліфікація - провізор 

Перша  Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 21КУБГ540896 від 

11.03.2024р.. 

«Професійно орієнтований інтегрований 

курс для вчителів хімії та медичної хімії» 

 



 

3 Фармакологія та 

медична 

рецептура 

Костран  Орися 

Ярославівна 

Завідувач 

відділення, 

викладач 

фармакології 

 

Запорізький медичний інститут, 

1981 р. 

Спеціальність- фармація 

Кваліфікація - провізор 

Вища   

категорії, 

старший 

викладач, 

відмінник 

освіти 

України 

 

 

 

 

Національний медичний університет 

ім.О.О.Богомольця – посвідчення 

№195 від 07.06.2024р. «Сучасна 

методика навчання у вищій медичній 

освіті». Фармакологія та медична 

рецептура. Завідувач відділення. 

Погребищенський медичний фаховий 

коледж – сертифікат №218-  

27.10.2023р. семінар «Національно-

патріотичне виховання студентів – 

фундамент для формування справжніх 

громадян і патріотів»; 

Вінницький медичний фаховий коледж 

– сертифікат №927 від 18.11.2022р. 

«Використання інтерактивних методів 

навчання в умовах сьогодення»; 

Львівський медичний коледж 

післядипломної освіти – сертифікат від 

24.09.2021р. «Нормативно-правові 

аспекти післядипломної освіти»; 

Вінницький медичний фаховий коледж 

– сертифікат №438 від 25.05.2021р. 

«Моє покликання – медична сестра». 

Вінницький медичний фаховий коледж 

– сертифікат №8 від 21.02.2020р. 

«Особливості впровадження реформи 

системи охорони здоров’я в 

медсестринстві на Вінниччині». 

Національний медичний університет 

ім.О.О.Богомольця – посвідчення №26 

від 23.09.2020р. «Сучасна методика 

навчання у вищій медичній освіті». 

Фармакологія та медична рецептура. 

Організаційні аспекти діяльності 

керівного складу.Завідувачі 

відділеннями. 

Гайсинський медичний коледж – 

сертифікат №17 від 25.10.2019р. 

«Особливості впровадження реформи 

 



 

системи охорони здоров’я в 

медсестринстві на базі Східного і 

Північного госпітальних округів». 

4 Інформатика, 

Основи медичної 

інформатики, 

фізика і 

астрономія 

 

Кучерук 

Олег 

Дмитрович 

Викладач  

інформатики 

Херсонський державний 

університет, 2012 р. 

Спеціальність – фізика; 

Кваліфікація: фізика, викладач 

фізики. Вчитель астрономії 

Вища  Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 48КУБГ984779 від 

27.10.2023р. 

«Професійно орієнтований 

інтегрований курс для вчителів фізики-

астрономії, інформатики»; 

Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 21КУБГ 410102 від 

27.11.2019р. 

«Професійно орієнтований 

інтегрований курс для вчителів 

інформатики та фізики (астрономії)» 

 

5 Географія, 

громадянська 

освіта, основи 

екології та 

профілактичної 

медицини  

 

Лавринчук 

Оксана 

Петрівна 

Викладач 

географії, 

екології 

Уманський державний 

педагогічний університет імені 

Павла Тичини, 2005р 

Спеціальність – Педагогіка і 

методика середньої освіти. 

Географія. 

Кваліфікація: магістр 

педагогічної освіти, викладач 

географії. 

Вища  Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 21КУБГ418456 від 

22.09.2021р. 

«Професійно орієнтований 

інтегрований курс для вчителів 

географії, основ економічної теорії, 

основ екології та профілактичної 

медицини»; 

Вінницька академія безперервної 

освіти – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації ВА02139682/06793-21 від 

30.04.2021р  

 

6 Основи загальної 

та медичної 

психології, 

Основи охорони 

праці та охорона 

праці в галузі  

Ліло  

Людмила 

Григорівна 

Викладач  ОП та 

БЖД 

Вінницький державний 

педагогічний інститут 

ім.М.Островського, 

1979р. 

Спеціальність:математика 

Кваліфікація – вчитель математики 

Вища 

Відмінник 

освіти 

України 

Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 40КУБГ529719 від 

29.09.2020р. ««Професійно орієнтований 

інтегрований курс для вчителів охорони 

праці та безпеки життєдіяльності». 

 



 

 

7 Біологія і екологія, 

мікробіологія  

 

 

Погоріла Олена 

Юріївна 

Голова циклової 

комісії, викладач 

біології 

 

Уманський державний 

педінститут ім.П.Г.Тичини, 

1992 р. 

Спеціальність: Біологія з 

додатковою спеціальністю 

основ сільського господарства. 

Кваліфікація: Вчитель біології і 

основ сільсько-господарської 

праці та звання вчителя 

середньої школи» 

Вища 

Викладач-

методист 

Науково-методичний центр вищої та 

фахової перед вищої освіти – 

сертифікат про підвищення 

кваліфікації ПК 38282994/5112-24 від 

15.10.2024р. «Педагогічні інноваційні 

процеси у закладах фахової перед 

вищої освіти»; 

Київський національний медичний 

університет ім.О.О. Богомольця – 

посвідчення ФПК №267 від 

24.12.2021р. «Сучасна методика 

навчання у вищій медичній освіті». 

Біологія і екологія. Мікробіологія. 

Київський університет імені Бориса 

Грінченка – свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 26КУБГ115344 від 

25.09.2019р. «Професійно 

орієнтований інтегрований курс для 

вчителів хімії (біології, 

природознавства). 

 

3.Циклова комісія професійно-практичних дисциплін 

3.1. Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за внутрішнім сумісництвом) 

1 Хірургія 

Невідкладні стани 

в хірургії 

 

Брояка 

Юлій 

Цезарійович 

Викладач 

хірургії 

Одеський медичний інститут 

ім.М.І.Пирогова, 1987р. 

Спеціальність: Лікувальна 

справа 

Кваліфікація: лікар 

Вища  Національний медичний університет 

ім.О.О.Богомольця – посвідчення про 

підвищення кваліфікації №116 від 

25.06.2021р. «Сучасна методика 

навчання у вищій медичній освіті». 

Хірургія. Невідкладні стани в хірургії. 

Реанімація. 

 

2 Гінекологія, 

Акушерство, 

Невідкладні стани 

в акушерстві та 

гінекології, 

отоларингологія, 

 

Бунець 

Петро 

Миколайович 

Завідувач 

практики, 

Викладач 

акушерства та 

гінекології 

Вінницький медичний інститут 

ім.М.І.Пирогова, 1988р. 

Спеціальність: Лікувальна 

справа 

Кваліфікація: лікар 

Вища 

Викладач-

методист 

НМЦ вищої та фахової перед вищої 

освіти – сертифікат СС38282994/1002-

24 від 16.02.2024р. «Організація якісної 

професійно-практичної підготовки для 

формування фахової компетенції 

здобувачів освіти»; 

Національний медичний університет 

ім.О.О.Богомольця – посвідчення про 

підвищення кваліфікації №29 від 

29.09.2020р. «Сучасна методика 

 



 

навчання у вищій медичній освіті. 

Акушерство і гінекологія. 

Оториноларингологія» 

3 Основи 

медсестринства та 

медична 

маніпуляційна 

техніка 

(технології),  

Залюбівська 

Людмила 

Станіславівна 

Голова циклової 

комісії, 

Викладач 

сестринської 

справи 

Вінницький державний 

педагогічний університет 

ім.Михайла Коцюбинського, 

2005р. 

Спеціальність: педагогіка і 

методика середньої освіти. 

Біологія. 

Кваліфікація: вчитель біології 

Погребищенське медичне 

училище, 2000р. 

Спеціальність: лікувальна 

справа 

Кваліфікація: фельдшер 

Вища 

Викладач-

методист 

Тернопільський національний 

медичний університет 

ім.І.Я.Горбачевського – сертифікат 

онлайн курсу від 25.11.2024р 

«Медицина катастроф». 

21.11.2024р «Менеджмент критичного 

педіатричного пацієнта»; 

20.11.2024р. «Менеджмент критичного 

травмованого пацієнта»; 

19.11.2024р «Менеджмент критичного 

дорослого пацієнта та розширені 

реанімаційні заходи у дорослих». 

Науково-методичний центр фахової 

перед вищої освіти – сертифікат 

№ПК38282994/4831-24 «Педагогічні 

інноваційні процеси у закладах фахової 

перед вищої освіти»; 

Погребищенський МФК – сертифікат 

№335 від 24.10.2024р. «Нові технології 

навчання медичних сестер в хірургії. 

Сучасні методи діагностики та 

лікування в хірургії». 

Вінницький МФК – сертифікат №1925 

від 19.11.2024р. «Використання 

цифрових технологій при підготовці 

майбутніх медичних фахівців до 

професійної діяльності»; 

30.10.2024р. –сертифікат №1762 

«Суглобовий синдром в практиці 

сімейної медичної сестри»; 

26.03.2024р. –сертифікат №1660 

«Впровадження новітніх технологій в 

процесі викладання клінічних 

дисциплін в закладах фахової перед 

вищої освіти та психологічна 

підтримка учасників освітнього 

 



 

процесу в умовах сьогодення»; 

 

Науково-методичний центр вищї та 

фахової перед вищої освіти – 

сертифікат СС38282924/4323-23 

«Педагогічна інноватика та інноваційні 

процеси у закладах фахової перед 

вищої освіти». 

Вінницький МФК-21.11.2023р – 

сертифікат №1435 «Інформаціфйні та 

комунікативні технології при 

викладанні клінічних дисциплін»; 

18.11.2022р – сертифікат №928 

«Використання інтерактивних методів 

навчання в умовах сьогодення».  

КНП «ВМП №6» ОМР – сертифікат від 

04.02.2022р. конференція «На хвилях 

медсестринства. Пульмонологія. 

Основні аспекти роботи медичної 

сестри в пульмонології". 

 Академія цифрового розвитку – 

сертифікат №GDTfE-04-Б-00099 

13.11.2022р. «Цифрові інструменти 

GOOGLE для освіти». 

ТОВ «Всеосвіта» - сертифікат 

№ОS163993 від 14.11.2022р. вебінар 

«Створення навчально-методичних 

матеріалів: практичні питання 

дотримання академічної доброчесності. 

-свідоцтво про публікацію ІР377436 від 

18.03.2021р. Методична розробка 

«Етичні та деонтологічні проблеми 

сучасної медичної науки». 

-сертифікат ZМ920096 від 28.01.2021р  

вебінар «Предметне порт фоліо як 

технологія формування 

компетентностей в освтіному процесі: 

практичні рекомендації». 

Інститут освітньої аналітики – 



 

сертифікат від 30.06.2022р вебінар 

«Використання хмарних сервісів 

Microsoff Teams для організації 

освітнього процесу в закладах освіти». 

Вінницький медичний коледж – 

сертифікат №599 від 10.12.2021р. 

навчально-методична конференція 

«Використання цифрових технологій 

на платформі Google Suit for Education 

онлайн та офлайн». 

-сертифіка №347 від 15.03.2021р. 

навчально-методична конференція 

«Професійна підготовка молодших 

медичних спеціалістів в контексті 

трансформації медичної освіти: досвід, 

проблеми та перспективи». 

ТОВ «На Урок» - свідоцтво №В538-

905120 від 06.09.2021р. вебінар «Ролі 

та функції учасників учнівського 

проекту: практичні поради та корисні 

ресурси. 

-свідоцтво №В460-905120 від 

14.04.2021р. вебінар «Дистанційне 

навчання від побудови системи до 

змінних цінностей»; 

КНП «ДМП №6» ОМР – сертифікат 

№0390 від 20.02.2021р. Всеукраїнська 

онлайн-конференція «Сучасні аспекти 

паліативної допомоги в 

медсестринстві». 

Національний медичний університет 

ім.О.О.Богомольця посвідчення №34 

від 29.06.2020р.  

Курси підвищення кваліфікації 

«Сучасна методика навчання у вищій 

школі (вищій медичній освіті)». 

Геронтологія та основи медсестринства 

з доглядом за хворими. 

Міжнародний фонд «Відродження» 



 

центр розвитку медсестринства – 

сертифікат від 11.12.2020р. – 

Всеукраїнський онлайн-форум «Рік 

медсестринства в Україні 2020». 

ГО «Всеукраїнська асоціація 

безперервної професійної освіти 

лікарів та фармацевтів» - сертифікат 

№072 від 06.10.2020р. майстер клас 

«COVID-19: новини у діагностиці та 

лікуванні». 

«Науково-практична фахова школа-

семінар з онлайн-трансляцією 

«Здоров’я нації в 21 столітті»; 

Центр розвитку медсестринства МОЗ 

України – сертифікат від 25.09.2020р. 

семінар «Медсестринство на первинній 

ланці в Україні: кращі практики». 

ТОВ «Всеосвіта» - сертифікат 

№АG259250 від 16.09.2020р. вебінар 

(дистанційно) «Якісне навчання 

лідерству в закладі фахової перед 

вищої освіти в контексті їх 

реформування»: 

-сертифікат YC695154 від 25.08.2020р. 

Всеукраїнський науково-прктичний 

онлайн-семінар «СТЕМ-освіта: ресурси 

та перспективи розвитку в 20-21 н.р. 

-сертифікат WМ878755 від 

27.04.2020р. вебінар «Формувальне 

оцінювання як засіб підвищення 

ефективності освітнього процесу»; 

-свідоцтво ZR784771 від 31.03.2020р. 

публікація «Методична розробка 

практичного заняття з предмету: 

температура тіла. Термометрія». 

Погребищенський медичний коледж – 

сертифікат №42 від 22.11.2019р. 

науково-практична конференція 

«Особливості впровадження реформи 



 

системи охорони здоров’я в 

медсестринстві на базі Північного 

госпітального округу». 

4 Неврологія та 

психіатрія з 

наркологією 

 

Зозуля 

Максим 

Петрович 

Викладач 

клінічних 

дисциплін 

Вінницький національний 

медичний університет 

ім.М.І.Пирогова, 2014р. 

Спеціальність:стоматологія 

Кваліфікація:лікар-стоматолог 

Національна медична академія 

післядипломної освіти 

ім.П.Л.Шупика - 

Сертифікат спеціаліста №8982 

від 23.12.2016р. 

Спеціальність: ортопедична 

стоматологія 

Національний університет 

охорони здоров’я України 

ім.П.Л.Шупика- 

Сертифікат лікаря-спеціаліста 

№07800 від 24.06.2022р. 

Спеціальність: ортопедична 

стоматологія 

Спеціаліст    

5 Внутрішня 

медицина, 

Невідкладні стани 

у внутрішній 

медицині, 

Основи 

медсестринства та 

медична 

маніпуляційна 

техніка 

(технології) 

 

Какарькіна 

Людмила 

Ігорівна 

Викладач 

внутрішньої 

медицини 

Вінницький медичний інститут 

ім.М.І.Пирогова, 1980р. 

Спціальність: лікувальна справа 

Кваліфікація: лікар 

Вища 

Викладач-

методист 

Національний медичний університет 

ім.О.О.Богомольця –посвідчення про 

підвищення кваліфікації №89 від 

29.06.2020р. «Сучасна методика 

навчання у вищій медичній освіті». 

Внутрішня медицина. Невідкладні 

стани у внутрішній медицині 

Погребищенський медичний коледж – 

сертифікат №102 від 22.11.2019р. 

науково-практична конференція 

«Особливості впровадження реформи 

системи охорони здоров’я в 

медсестринстві на базі Північного 

госпітального округу». 

 



 

6 Педіатрія 

 

Климчук 

Павло 

Петрович 

Викладач 

Акушерства та 

гінекології 

Вінницький медичний інститут 

ім.М.І.Пирогова, 1993р. 

Спеціальність: лікувальна 

справа 

Кваліфікація: лікар 

Вища  Національний медичний університет 

ім.О.О.Богомольця –посвідчення про 

підвищення кваліфікації №89 від 

25.04.2022р. «Сучасна методика 

навчання у вищій медичній освіті». 

Педіатрія. Медсестринство в педіатрії. 

Невідкладні стани в педіатрії. 

Актуальні питання в акушерстві та 

гінекології». 

- посвідчення про підвищення 

кваліфікації №36 від 20.10.2019р. 

«Основи педагогіки та психології у 

вищій медичній освіті. Актуальні 

проблеми акушерства та гінекології. 

Невідкладні стани. Репродуктивне 

здоров’я та планування сім’ї». 

 

7 Акушерство, 

Гінекологія, 

Педіатрія, 

Невідклані стани  

в педіатрії, 

Репродуктивне 

здоров’я з 

основами 

гінекології та 

планування сім’ї, 

Основи соціальної 

та сімейної  

медицини 

Коваленко 

Надія 

Леонідівна 

Викладач 

акушерства, 

гінекології та 

педіатрії 

Таджицький державний 

медичний інститут ім.Абдули 

ібн-Сино, 1982р. 

Спеціальність:лікар-

лікувальник 

Кваліфікація: лікар-

лікувальник, 

Вінницький національний 

медичний університет 

ім.М.І.Пирогова – сертифікат 

лікаря-спеціаліста №3816 від 

29.09.2023р. «Медицина 

невідкладних станів». 

Перша    

8 Патоморфологія 

та патофізіологія, 

Онкологія, 

Стоматологічні 

захворювання 

 

Марнопольська 

Ольга 

Олександрівна 

Викладач 

хірургії 

Вінницький державний 

медичний університет 

ім.М.І.Пирогова, 2002р. 

Спеціальність: стоматологія 

Кваліфікація: лікар-стоматолог 

Вища  Національний медичний університет 

ім.О.О.Богомольця –посвідчення про 

підвищення кваліфікації №236 від 

25.12.2021р. «Сучасна методика 

навчання у вищій медичній освіті. 

Патоморфологія і патофізіологія. 

Онкологія. Хірургія. Анестезіологія та 

реаніматологія». 

Погребищенський медичний коледж – 

 



 

сертифікат №81 від 22.11.2019р. 

науково-практична конференція 

«Особливості впровадження реформи 

системи охорони здоров’я в 

медсестринстві на базі Північного 

госпітального округу». 

9 Дерматологія та 

венерологія, 

Основи соціальної 

та сімейної 

медицини, 

Геронтологія, 

геріатрія та 

паліативна 

медицина 

Поліш 

Любов 

Іванівна 

Викладач 

дерматовенероло

гії 

Вінницький державний медичний 

університет ім.М.І.Пирогова, 

2012р. 

Спеціальність: Лікувальна справа 

Кваліфікація: лікар 

Вінницький національний 

медичний університет 

ім.М.І.Пирогова – сертифікат 

лікаря-спеціаліста №181/2002 

№181/2002 

Спеціальність:дерматовенерологія 

Вища  Національний медичний університет 

ім.О.О.Богомольця –посвідчення про 

підвищення кваліфікації №110 від 

25.06.2021р. «Сучасна методика 

навчання у вищій медичній освіті». 

Дерматовенерологнія та сімейна 

медицина 

 

10 Хірургія, 

Основи 

анестезіології та 

інтенсивної 

терапії, 

Військово-

медична 

підготовка та 

медицина 

надзвичайних 

ситуацій 

 

Поліщук 

Богдан 

Вікторович 

Викладач 

клінічних 

дисциплін 

Вінницький державний 

медичний університет 

ім.М.І.Пирогова, 2019р. 

Спеціальність: Лікувальна 

справа 

Кваліфікація: лікар 

Сертифікат лікаря-спеціаліста 

№2653 від 31.05.2021р. 

Спеціальність:рентгенологія 

Сертифікат лікаря-спеціаліста 

3123/21 від 27.01.2021р. 

Спеціальність: радіологія 

спеціаліст   

11 Інфектологія з 

основами 

епідеміології, 

Неврологія та 

психіатрія з 

наркологією, 

 

Шевчук 

Олена 

Володимирівна 

Викладач 

інфекційних 

хвороб 

Вінницький державний 

медичний університет 

ім.М.І.Пирогова, 1994р. 

Спеціальність: стоматологія 

Кваліфікація: лікар-стоматолог 

Вища Національний медичний університет 

ім.О.О.Богомольця –посвідчення про 

підвищення кваліфікації №240 від 

24.12.2021р. «Сучасна методика 

навчання у вищій медичній освіті.» 

Інфектологія. Епідеміологія. 

Психіатрія. 

Погребищенський медичний коледж – 

сертифікат №41 від 22.11.2019р. 

науково-практична конференція 

 



 

«Особливості впровадження реформи 

системи охорони здоров’я в 

медсестринстві на базі Північного 

госпітального округу». 

12 Медична та 

соціальна 

реабілітація 

 

Щур 

Валентина 

Миколаївна 

Викладач ЛФК 

та масажу 

Вінницький медичний інститут 

ім.М.І.Пирогова, 1977 р. 

Спеціальність:Лікувальна 

справа, 

Кваліфікація: лікар  

Вища 

Старший 

викладач, 

Відмінник 

освіти 

України 

Національний медичний університет 

ім.О.О.Богомольця –посвідчення про 

підвищення кваліфікації №24 від 

01.02.2024р. «Сучасна методика 

навчання у вищій медичній освіті.» 

Медична та соціальна реабілітація. 

Погребищенський медичний коледж – 

сертифікат №30 від 22.11.2019р. 

науково-практична конференція 

«Особливості впровадження реформи 

системи охорони здоров’я в 

медсестринстві на базі Північного 

госпітального округу». 

 

2.Особи, які працюють за зовнішнім сумісництвом 

1 Матієнко 

Алевтина 

Борисівна 

Лікар-окуліст 

Погребищенської 

ЦРЛ, викладач 

офтальмології 

Вінницький 

медичний 

інститут, 1989 р. 

Спеціальність - 

«Лікувальна 

справа» 

Кваліфікація -

лікар 

Спеціаліст першої категорії офтальмологія Київська медична академія 

післядипломної освіти ім.П.Л.Шупика 

Посвідчення № 521 від 15.06.2011 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Таблиця 5.3 

Інформація про голову циклової (предметних) комісії професійно-практичних дисциплін  

освітньої діяльності  за ОПП «Лікувальна справа» спеціальності 223 «Медсестринство» 

 

 

Директор коледжу                           Олександр ГАВРИЛЮК  

№ 

з/п 

Прізвище,  

ім’я, по батькові 

Найменування закладу, який 

закінчив (рік закінчення, 

спеціальність, кваліфікація за 

дипломом) 

Науковий ступінь, 

шифр і назва наукової 

спеціальності, вчене 

звання, за якою 

кафедрою (відділом 

тощо) присвоєно, 

назва теми дисертації 

або категорія, 

педагогічне звання 

Педагогічний 

(науковий-

педагогічний) 

стаж (повних 

років) 

Інформація про попередню 

роботу (період років, 

найменування організації, 

займана посада) 

Примітки (з якого часу 

працює у вищому 

навчальному закладі за 

основним місцем роботи або 

за сумісництвом) 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Залюбівська 

Людмила 

Станіславівна 

Вінницький державний 

педагогічний університет 

ім.Михайла Коцюбинського, 2005р. 

Спеціальність: педагогіка і 

методика середньої освіти. 

Біологія. 

Кваліфікація: вчитель біології 

Погребищенське медичне училище, 

2000р. 

Спеціальність: лікувальна справа 

Кваліфікація: фельдшер 

Спеіаліст  вищої 

категорії, 

Викладач-методист 

17 років 04.04.2003 – 10.05.2006 

– Спільне українсько-

іспанське підприємство 

«СПЕРКО Україна» - 

укладальник-

пакувальник; 

15.05.2006 – 05.03.2007 

– Погребищенський 

медколедж – лаборант. 

 із  06.03.2007 – 

Погребищенський 

медичний коледж  - 

викладач сестринської 

справи 


